
 

 

ATA N°. 1602 DO DIA 03 DE MARÇO DE 2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 03 dias do mês de março de 2026 às 19 horas reuniram-se os Senhores Vereadores 

em Sessão Plenária Ordinária. Abertos os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que efetuasse a leitura da Ata Nº 1601 do dia 24 de 

fevereiro de 2026, que depois de lida e submetida à apreciação, obteve aprovação 

unânime. Logo após, o Senhor Presidente abriu inscrições à Tribuna Livre, o Vereador, 

Eliser Cosati solicitou inscrição. Prosseguindo o Senhor Presidente passou para a Pauta 

do Dia, solicitando a primeira secretária que efetuasse a leitura das seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI N° 15, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoriza a permuta de 

servidores públicos entre o Município de Coxilha e o Município de Erechim, e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI N° 16, DE 02 DE MARÇO DE 2026. Altera o Art. 

11 da Lei Municipal nº 2385, de 23 de janeiro de 2026, e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI N° 17, DE 02 DE MARÇO DE 2026. Autoriza o Poder Executivo 

a contratar pessoal por tempo determinado para atender necessidade temporária de 

excepcional interesse público, na área da educação e dá outras providências. Todos os 

projetos foram encaminhados para análise das comissões. E por não haver matéria na 

Ordem do Dia o Senhor Presidente passou para a Tribuna Livre solicitando que o 

Vereador Eliser Cosati ocupasse seu espaço na Tribuna, o Vereador cumprimentou a 

todos, iniciou sua fala comentando a respeito da CPI dos pedágios, onde o governo 

estadual recuou mais um pouco e vai elaborar um estudo melhor sobre a implantação 

dos pedágios, graças a muitas pessoas que se mobilizaram e que estão trabalhando nessa 

pauta. Pediu também uma atenção especial, em relação a um recurso para a área da 

Cultura, onde havia convidado todos os vereadores para uma reunião com o Prefeito 

Municipal juntamente com membros do Projeto Viver, mas infelizmente ele tinha outra 

reunião e não pode atender. Na semana que passou esteve visitando os trabalhos 

ofertados pelo Projeto Viver, sabe da dificuldade de se trabalhar e manter um projeto 

porque os recursos são poucos e as atividades são muitas, mas desde já desejou os 

parabéns em nome da Eni Webber e de todos os colaboradores do Projeto, pois cuidar 

de criança é cuidar do futuro. Salientou que os mesmos estão com problema em relação 

a um recurso que está disponível para o município de Coxilha e o município não se 

cadastrou totalmente para utilizar esses recursos, então ele pediu uma atenção especial 

para que o município não perca esse recurso. Agradeceu ao Secretário de Planejamento 

Cléber Dornelles, onde no domingo a noite ele mandou uma mensagem e foi atendido, 

em relação a um buraco que havia ficado aberto o final de semana inteiro em frente ao 

ginásio e o risco de causar um acidente com alguma criança era grande, pois é muito 

importante termos obras em nosso município, mas principalmente temos que cuidar do 

nosso maior patrimônio que são as pessoas. E por não haver mais nada a tratar o Senhor 



 

 

Presidente encerrou a sessão convocando para a próxima que se realizará dia 10 de 

março de 2026, terça-feira às 19 horas da qual foi lavrada a Ata, esta que após lida e 

aprovada será assinada pelos seguintes vereadores: 

 


